
フェルト

15
ベルト0.7×6　2枚

200
0.7

裁断図（実物大型紙はB面）

くつ78

くつ、リボン、うさぎ
78- p.28　79- p.28　80- p.29

79

78,79
80

78

80

材 料
78…フェルト黒15×20㎝
79…サテンリボンブルー1.2㎝幅×30㎝、
0.9㎝幅×6㎝、
透明ゴムを50㎝

80…フェルト生成り30×25㎝、
白15×15㎝、ピンク6×6㎝、
赤5×5㎝、リボンブルー1.2㎝幅×20㎝、
直径0.4㎝半丸目ボタンを2個
ワイヤーピンク0.9㎜×30㎝、
わた、ししゅう糸茶
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１太リボン（長さ14㎝）を輪にする

２中心をぐしぬいして
　ちぢめる

４中心をぐしぬいして
　ちぢめる

0.50.5

0.5
３太リボン
　（長さ10㎝）
　の両端を斜めに
　カットする

透明ゴム
（長さ45㎝）を
2回通して結ぶ

0.5

結ぶ

後ろ側

後ろ側

前側

細リボン
（長さ3.5㎝）

まつる

５ 2つを重ねて細リボンを
　 巻きつけてまつる

リボンを作る

細リボンの後ろ側に
透明ゴムを通す

リボン79

ぬう

４表に返す

※ぬいしろは割る

３ぬいしろを
　カットする

印でぬいとめる

１ぬう わ

くつ（裏）

くつ
（裏）

ベルト（裏）
0.3

0.5

0.3

（表）

２つま先をつまんでぬう

ベルトをぬいとめる

中表に二つ折りにしてぬう
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フェルト生成り

30

顔頭

手 手 足 足

耳A

※指定以外のぬいしろは0.5㎝

前
胴

胴後ろ

25

２わたを詰め
　ぐしぬいして
　ちぢめる

３わたを詰め、ぐし
　ぬいしてちぢめる

頭

手

胴

足

２頭と顔を中表に
　合わせてぬう

返し口

１中表に合わせてぬう
１中表に
　合わせて
　ぬう

１耳AにBを重ねる

２半分に折って
　根元をぬう

３頭のぬい目の
　上にぬいつける

１胴前の中心を中表に
　合わせてぬい、
　同様にぬった胴後ろと
　中表に合わせてぬう

１ペンなどに巻きつけて
　輪を作り、形を整える

３わたを詰め、返し口を
　とじる

２2回からめる

３先を丸めて
　ぬいとめる

ぬいとめる ４長さは顔に
　合わせて
　調節する

〈実物大〉

サテン
ステッチ
（p.78）

ストレート
ステッチ
（p.78）

足
（表）

（表）

わ わ
顔（裏）

顔（裏）

（裏）

足
（裏）

手
（裏）

胴
（表）

頭（表）

（表）

耳A

0.3

（表）

返し口
2.5

返し口

胴後ろ
（表）

胴前
（裏）

返し口

5 約0.7

ワイヤー

頭（裏）

鼻

頭
（表）

わ 1.5
後ろ

ぬい目

※ぬい目の端に
　鼻の下端を
　合わせる

１中表に折ってぬう

表に返す

２表に返す

２表に返す

0

１ししゅうをする（ししゅう糸2本どり）

２目ボタンをつける
　※首のはぎ目から針を入れ、
　　糸を引き気味にして、目を
　　くぼませて結ぶ

各パーツをぬう

顔を作る

裁断図（実物大型紙はB面）

メガネを作る

耳をつけるうさぎ80

服
0

0

0

0

0

0

0

フェルト白

15

15

フェルトピンク フェルト赤

6 5

足裏

耳B

6
5

１前後身ごろを中表に合わせて、脇をぬう

４えりぐりに
　ぬいつける

３リボンの両端を折ってぬい、
　えりぐりに合わせてギャザーを寄せる（p.42）

５ハートをたてまつりする（p.78）

６うさぎに着せて
　後ろの首部分を
　ぬいとめる

３わたを詰め、ぐし
　ぬいしてちぢめる

１胴に頭を
　つけて
　まつる

２手と足をつける
　（ぬい糸2本どり）
　糸を2往復させて
　ぬいつける

後ろ中心に
合わせる

0.7折る 0.7折る

４足裏をつけて
　まつる

２表に返す

（表）

リボン（表）（表）

足裏（表）

胴
（表）

始め

15

後ろ身ごろ
（裏）

リボン（長さ16㎝）
0.2

後ろ身ごろ
（表）

前身ごろ（表）

前（表）

後ろ身ごろ
（表）

後ろ

組み立てる

服を作る
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